Oeswpla Métpou: Aoxnoeig 1
‘Aoxnon 1.1 (K:2-1) 'Eoctww (2, S, 1) yodpoc pétpou xar A € S. Opilw
v(B) =pu(ANB), BesS.
No amodeydei 6Tt T0 v elvon Y€tpo otov Yetpriowo ywpo (£2,S).

‘Aoxnor 1.2 (K:2-2) 'Ecw (2, S) yetprotuoc ywpeoc xau { i, } oxolouvdia
wétpwy otov (2, S) nou eivar adouoa, dnhady| yia xdde A € S 1 axolouvdia
{1, (A)} eivor abEouoa. Oétouue

p(A) =limp,(A4), AeS.
Na arooderydet 61 to p ebvan pétpo.
‘Aoxnor 1.3 (K:2-3) 'Ecw (2, S) yetprioog ydpog xau {jtn } oxolouvdia
uétpwv otov (2, S).

(W AV w(A) =D pa(A), A€S

va anodety Vet 6t To 1 etvon p€tpo.
(B) Av xdde pu,, eivon pétpo mbavdTntoc, va arnodetyel 61t 10

1
= — A
E 2 ) S
etvan pétpo (mdavdTnrog).

‘Aoxnor 1.4 (K:2-8) 'Eow (2,8, i) ydpoc nenepaouévou pétpouxon F C S
oxoYEVela ZEvwv avd 000 cuvohwy ue (F) > 0 yio xdde F € F. Aei&te 6t

n F etvou oprdurown.

‘Aoxnorn 1.5 (K:1-1, 2-10) Eotw (2, S, 1) yopoc pétpou xou
{A, :neN}CSue ), 1A, <oco. Oétww

A = {x € Q : undpyouv dnepa n Hdoter € A, }.

No amodeyei (o) ot

xon (B) 6T u(A) = 0.



